
2024年度　患者さま満足度調査【外来】　集計結果

　　配布期間：2024年12月2日（月）～12月7日（土）
　　配布部数：500部
    有効回答率:82.9%

（1）患者さまの性別

（2）患者さまの年齢

（3）当院への来院経験

（4）本日受診された診療科
     （複数回答可）

（5）今回の来院で当院を選ば
    れた理由は？（複数回答可）

（6）受付職員はいかがでしたか？

（7）医師はいかがでしたか？

（8）看護師はいかがでしたか？

（9）薬剤師はいかがでしたか？

  

（10）放射線技師はいかがでしたか？

 

（11）臨床検査技師はいかがでしたか？

（12）リハビリ療法士はいかがで
      したか？

（13）待ち時間はいかがでしたか？

（14）病院の清潔さはいかがで
     したか？

（15）院内の案内表示はいかが
      でしたか？

（16）ご家族やご友人に当院を
     すすめることができますか？

（17）このアンケートを 記入され

     たのはどなたですか？
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以前から受診している 自宅から近い 他院・施設の紹介 多くの診療科がある
設備が整っている 優秀な医療スタッフがいる 救急対応がある 救急車で運ばれた
家族・知人のすすめ 交通の便が良い その他 職員に知り合いがいる
巡回バスが利用できる HPや案内などを見て
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（18）当院に患者相談窓口が

     あることをご存知ですか？

（19）患者相談窓口では福祉
     や保険のこと、今後の生活
     の不安などに関する様々な
     相談を受け付けております。
     医療ソーシャルワーカーに
     相談してみたいと思いますか？

（20）『介護老人保健施設　ひまわり』
　　　をご存知ですか？

（21）介護保険制度をご存知ですか？

（22）『育和会訪問看護ステーション』
　　　をご存知ですか？

（23）『居宅介護支援センターひまわり』
　　　をご存知ですか？

     紹介/初診/再診

紹介/初診/再診
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